



В Ленинградской области вынесен приговор депутату органов местного самоуправления, по вине которого в дорожно-транспортном происшествии один человек погиб, а другому причинен тяжкий вред здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему Юрию Киргану, депутату совета депутатов муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 262 УК РФ](#) (нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем, повлекшее по неосторожности смерть человека и причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Судом и следствием установлено, что 23 октября 2010 года Кирган управлял служебным автомобилем «Фольксваген Туарег», принадлежащим ООО «Тихвин-Петрол», директором которого он является. Двигаясь с превышением допустимой скорости, на автодороге «Вологда-Новая Ладога» в Волховском районе Ленинградской области в направлении г.Тихвин Ленинградской области, Кирган пренебрег общими требованиями безопасности дорожного движения, нарушил п.п.1.3 и 1.5 Правил дорожного движения Российской Федерации. Выполняя обгон идущего впереди транспортного средства, депутат выехал на полосу встречного движения в зоне действия дорожного знака «Обгон запрещен» и дорожной разметки, запрещающих совершение маневра обгона, где совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ-21074», в салоне которого находились водитель и пассажир.

От полученных в результате дорожно-транспортного происшествия телесных повреждений водитель встречной автомашины скончался на месте, а его пассажир получил телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью.

Приговором суда Киргану назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права управлять транспортными средствами сроком на 2 года.

В счет компенсации морального вреда в пользу пострадавших судом взыскано с ООО «Тихвин-Петрол» 2 млн. рублей и признано за потерпевшими право обращения в порядке гражданского судопроизводства о взыскании материального ущерба.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765347>